■占士(左)助騎士擊敗公牛

取得28分,仍無助球隊勝出。

弟、好隊友,正是最差勁的地方。」

周四NBA僅得三場賽事,其中最有看頭是騎 士主場鬥公牛,最終主隊在核心占士演出神勇 下以106:95獲勝,錄得4連勝,並以總成績39 勝14負高踞東岸首位。今仗占士獲得25分、9 個籃板及9次助攻,幾乎締造出「大三元」。 於今季之前的兩次交鋒中,公牛都能宰掉騎 士,如今後者終能報仇雪恨。占士坦言:「過 去兩次我們的強度並不及對手,所以輸掉,如 今我們已調整得相當不錯。」「大帝」的拍檔 艾榮和路夫亦分別拿到19分和15分,後者更貢

獻出15個籃板錄得「雙雙」。公牛的羅斯儘管

但令占士感到失落的是,騎士送走了前鋒華 利祖以換來魔術的3分射手費爾,顯然是針對去

屆冠軍勇士的外圍投射攻勢。「大帝」説:

「此乃目前最差勁的狀況。當你失去一名好兄

鄧肯只得2分

至於另一場西岸「二哥」馬刺作客快艇,前

者以86:105落敗,為他們今季第9場敗仗。其中

步入職業生涯晚年的鄧肯打了20分鐘卻只得2

分,全隊馬刺最高分的竟是柏加的14分,如此

差勁的數據想贏都難。快艇則有4人錄得雙位數

得分,其中基斯保羅取得全場最高的28分。

膝傷無阻衝金目標

美國籃協主席哥蘭基路於周四表示,屢次率領美國「夢之 隊」贏得多項男子籃球錦標的功勳教頭克里澤維基(K 教練)即 使膝部有傷,但無阻他在今夏領軍征戰里約熱內盧奧運(里 奥)的決心,「K教練」將盡快治理傷勢,務求趕及康復與 包括勒邦占士等球星衛冕奧運金牌。K教練本人亦樂於肩 **頁這個重大任務。**

身是杜克大學主帥的K教練,一 本 直計劃會在今個NCAA賽季結束 後替左膝進行手術,哥蘭基路坦言自己 從沒與K教練談及會否放棄率領「夢12 隊 | 的可能性,看來他對 K 教練繼續履 行職責信心十足。

獲信任可領軍衛冕

這位籃協主席説:「我知K教練會在 杜克大學的今個賽季完結後,便會接受 手術,然而我沒跟他談過會否不教美國 隊的問題。我仍有100%信心無人能比 他更適合帶領美國男籃,這支有望能在 『里奧』衛冕金牌的隊伍,所有美國人 都會為之驕傲。」

自 2005 年開始,現年 69 歲的 K 教練 便率領美國男籃東征西討,過去幾年 「夢之隊」已囊括了兩屆奧運和兩屆世 錦賽的冠軍,而他亦令一眾球星為之信 服。今年2月初,K教練曾因不適入 院,令他未能參與杜克大學的一場賽 事,但到翌日他已復出繼續領軍,K教 練坦言:「我和杜克大學的醫療團隊都 認為我可以及時康復,我非常樂意帶領 美國男籃參加2016年奧運。」

最遲4月初做手術

K教練療養。而美國男籃早前亦已宣 佈,K教練會在「里奧」後便離開,其 繼任人會是馬刺現任教頭普波域治。

■香港文匯報記者 鄺御龍



近年屢贏大獎,包括4 年前倫敦奧運金牌

資料圖片

「夢之隊」相信沒有籃球迷未聽過,尤其1992年巴塞羅

那奧運那時,包括「波神」佐敦、「魔術手」莊遜和「小

鳥」布特等成員以狂風掃落葉姿態奪金,12名參與球員之

中更有10人榮登NBA史上50名最偉大球員,可見這支美國

及後「夢之隊」的後輩也相繼囊括1996年亞特蘭大奧運

和 2000 年悉尼奧運的金牌,只是 4 年後卻在雅典錄得慘敗

成績,一面銅牌實在無法令支持者感到滿意;2004至2006

年堪稱美國男籃的最低潮。從那時起美國男籃鋭意改革,哥

蘭基路和K教練先後上任,從而助美國隊止跌回升,連奪

隊絕對可用「除了無敵,就是無敵」來形容

NBA 常規賽周六賽程

(本港時間周日開賽) 客隊 主隊 鷹隊 對 公鹿 □熱火 對 巫師 對 紐約人 木狼 ●快艇

| NBA | 常規賽周匹 | 賽果 |
|---------|-------------|-----------|
| 巫師 | 103:89 | 爵士 |
| 騎士 | 106:95 | 公华 |
| 快艇 | 105:86 | 馬朿 |
| onow678 | 台 0·00a m 直 | 迷 |

●now635台9:30a.m.直播 註:直播時間以電視台公佈為準



■記者 鄺御龍

■快艇的基斯保羅快速上 美聯社

隊重振美籃聲威



■美國男籃在今夏奧運絕對是奪標大熱。

資料圖片

傾力搶分。

「地獄主場」,南華則在晚上7時正作客元 朗大球場跟元朗較量。

兵源夠有望全取3分

傑志今季三度面對南區,兩軍成績平分秋 色,不過論近況傑志是稍勝一籌,接連大勝 南華及夢想駿其士氣正盛。雖然球隊下周要 出戰亞協盃,難免分心,然而主帥加西亞對 今仗全取3分充滿信心:「我們或會讓部分 亞協盃主力休息,只是季中增兵後我們擁有 充足兵源,今仗對我們能否保持衛冕希望十 分重要, 這3分是不容有失。」

傑志今仗將以費蘭度於前線掛帥,與艾力 士及辛祖合組鋒線攻堅。南區自銀牌決賽衝 冠失敗後,狀態便稍稍回落,此前兩仗均敗 於南華及東方腳下,不過球隊上仗是在力戰 下僅負東方,表現算有所交待,主帥鄭兆聰

「少林寺」為盃賽留力

沒有選錯人。

至於下周同樣要出戰亞協盃的南華,在取 得五連勝後近況不俗,卡路士、艾華及賴恩 格菲斯組成的進攻鐵三角漸發揮威力,然而 為了留力,「少林寺」今仗不會「夫添」出 戰。主帥米路指隨着賽程變密,球隊需作出









戴利孖新拍檔

■記者 鄺御龍

2016跳水世界盃暨里約奧運跳水測試賽,將於本 月19至24日在里約熱內盧展開,已獲得奧運男子 10米高台入場券的英國跳水神童戴利,將與新拍檔 古德費洛力爭奧運男子雙人10米高台的資格。

早在2008年北京奧運,當時僅14歲的戴利已成為 英國最年輕的奧運選手,到翌年他於羅馬世錦賽贏 得男子10米高台金牌,也是倫敦奧運此項目的季 軍。如今戴利不單希望能染指里約奧運的男子10米 高台金牌,更希望與新拍檔在男子雙人賽中登頂。 由於這個項目的8個席位中,中國、墨西哥、俄羅 斯和東道主巴西已佔去一半,另外4張奧運入場券 將在今屆世界盃產生。

向來戴利的強項是男子10米高台,他已贏得去年 喀山世錦賽銅牌,現在則和新拍檔為奧運資格拚 搏。戴利和拍檔早於比賽前8日提早到里約備戰 看來是志在必得。



拿度與費拿 里約賽齊晉級

手西班牙的拿度和其同胞費拿分別擊敗各自對手晉 級,雙雙躋身8強。



「泥地王」表示今場勝利令他增添信心,也紓緩了 日前因胃痛和高溫導致的身體狀況。「勝出能讓我 放鬆下來。上周我的胃痛了整整一周,而且天氣也 極為潮濕。但到了里約,我身體已好得多,胃部也 舒服多了,這對我的發揮至關重要。」至於因天雨 而要把比賽延後舉行的費拿,在先輸一盤下終以4: 6、6:1及6:4反勝另一西班牙球手拉莫斯;費拿下 輪便要和上周擊敗了拿度的奧地利小將蒂姆爭入4

另一方面,頭8號種子悉數出局的迪拜公開賽女 單賽事,前「一姐」伊雲奴域在8強遭捷克代表史 翠可娃以總盤數2:1淘汰,令這比賽的星光更見暗 ■記者 鄺御龍

一、體壇連線》

列卡度減磅迎新賽季

紅牛車隊的澳洲車手列卡度 最近在季前傳媒活動中表明會以 較纖瘦的姿態參賽, 他稱現正遵 照車隊指示努力瘦身,但仍跟目



標有段距離,不過應能在下月20 兼9奪世錦賽金牌的菲力絲則希 日的墨爾本站開賽前達成任務。 列卡度笑謂:「我仍朝向目標進 發。至今我已失去逾3公斤,但 項目的金牌。 還有大約2公斤要減。」

菲力絲高難度逐雙金

美國女子田徑好手菲力絲,鋭 200米及400米跑的金牌。通常 短跑健兒都會專攻100米及200 米這兩項,較少人會只選200米 望挑戰高難度,成為史上第4位 運動員於奧運比賽中囊括這兩個

亞羽賽港隊不敵印尼

2016年亞洲羽毛球團體賽暨湯 優盃預選賽,在昨日的男團8強 意挑戰今夏於里約奧運獨攬女子 香港隊以總場數 0:3 不敵印尼 隊,無緣4強,國家隊亦以相同 比數遭韓國隊淘汰。女團方面, 國家隊以3:0完勝印尼,將跟韓 和 400 米, 曾 4 次赢得奧運冠軍 國爭入決賽。 ■記者 鄺御龍